





SKU: 987828

Nantucket Outdoor Patio Aluminum Armless Bar Stool In Silver Gray

Regular Price: \$480.00

Overall

Height

Width

Depth

23.50

18.00

Special Price: \$259.00

Enjoy your patio or backyard leisure time with the strong and durable Nantucket Outdoor Patio Armless Bar Stool. Made with an anodized brushed aluminum frame, sturdy footrest, and non-marking black plastic foot caps, Nantucket Patio Armless Bar Stool features tone-on-tone grays with wood accents on the paneling for a chic and minimalist look. The Nantucket Outdoor Bar Stool complements your casual gatherings with the versatility you've been looking for in a patio bar stool. Set Includes: One - Nantucket Bar Stool